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Направляю Вам информацию для размещения на информационном стенде для всеобщего ознакомления жителей сельсовета. 

ИНФОРМАЦИЯ

	Прокуратура Зейского района осуществляет надзор за соблюдением природоохранного законодательства, и в связи с приближением  весеннего пожароопасного периода разъясняет, что:

В соответствии со ст. 51 Лесного кодекса Российской Федерации, леса подлежат охране от пожаров, от загрязнения (в том числе радиоактивными веществами) и от иного негативного воздействия, а также защите от вредных организмов.
Статьей 8.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за нарушение правил пожарной безопасности в лесах:
1. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах -
- влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
2. Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, -
- влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.
3. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима -
- влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
4. Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, -

- влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.

Кроме этого, п. 6 ст. 4.7.1 Закона Амурской области от 30.03.2007 № 319-ОЗ (в редакции от 28.11.2014) «Об административной ответственности» предусмотрена ответственность за непринятие мер по очистке от мусора, опавшей листвы, сухой травянистой растительности, порубочных остатков деревьев и кустарников земельных участков, находящихся в собственности (владении, пользовании) граждан, а также территорий, прилегающих к указанным земельным участкам:
- наложение административного штрафа на должностных лиц от пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Также, на территории Амурской области действует постановление губернатора области от 11.05.2012 № 193 (в редакции от 24.07.2013) «О мерах по противодействию выжиганию сухой растительности на территории Амурской области в период установления особого противопожарного периода», согласно которому запрещено выжигание сухой растительности на территории области в период установления особого противопожарного режима, за исключением случаев, установленных федеральным законодательством.

Положения данного нормативного правового акта обязательны к применению всеми собственниками, землепользователями, землевладельцами, арендаторами земельных участков сельскохозяйственного назначения технологий утилизации растительных остатков, исключающих их огневую обработку на землях сельскохозяйственного назначения.

В случае нарушения запрета на проведение выжигания сухой растительности при установлении особого противопожарного режима, виновные лица подпадают под административную ответственность, предусмотренную ч. 3 ст. 20.4. КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности» - нарушение требований пожарной безопасности, совершенное в условиях особого противопожарного режима.
Санкция статьи за данное нарушение предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
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