Управление Россельхознадзора по  Амурской области информирует и предупреждает!
«Выжигание травянистой растительности на полях  грозит административным штрафом!»

        В связи с наступлением пожароопасного периода Управление Россельхознадзора предупреждает, что в соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения, а так же разведение костров на полях!

Несоблюдение установленных требований грозит наложением административного штрафа на граждан до 1,5 тыс. рублей, на юридических лиц до 200 тыс. рублей.

Возгорание сельскохозяйственных угодий чаще всего являться следствием не должного их использования, напоминаем, что  согласно ст. 13 Земельного кодекса Р.Ф. в целях охраны земель собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны своевременно проводить мероприятия по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями. В случае не соблюдения данного требования предусмотрена административная ответственность по ч. 2. ст. 8.7. КоАП РФ с наложением  штрафных санкций на граждан от 20 тыс. рублей до 50 тыс. рублей, на юридических лиц от 200 тыс. рублей до 400 тыс. рублей.
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