Информация

Государственной жилищной инспекцией Амурской области (далее - инспекция) создан Telegram-канал «Амуржилинспекция» (ссылка-приглашение на подключение t.me/amurzhilinsp). 
В указанном Telegram-канале размещаются:
  информация о последних изменениях законодательства в жилищной сфере, в области предоставления и оплаты жилищных и коммунальных услуг, контрольнонадзорной деятельности и других; 
 информация о решениях, принимаемых федеральными и областными органами государственной власти в указанных сферах, а также соответствующие документы (ссылки на федеральные законы, постановления и распоряжения Правительства РФ, Правительства области, Губернатора области, акты Минстроя России и т. д.); 
 разъяснения положений законодательства в жилищной сфере, в области предоставления и оплаты жилищных и коммунальных услуг; 
 информация о складывающейся судебной практике в жилищнокоммунальной сфере, в области обращения с твёрдыми коммунальными отходами и других. 
Кроме этого министерством жилищно-коммунального хозяйства Амурской области совместно с инспекцией с целью проработки вопроса качества предоставления коммунальных услуг на территории Амурской области по улучшению показателей «Рейтинга качества жизни» проводится опрос граждан, проживающих в многоквартирных домах, в форме анкетирования. 
В Телеграм-канале размещено соответствующее сообщение и анкета для проведения опроса. 
Обращаем внимание, что данный опрос проводится в рамках работы по улучшению показателей «Рейтинга качества жизни» и полнота его проведения напрямую влияет на рейтинг Губернатора области и всего региона

Информируем также о ссылках размещения опросного листа: https://vk.com/wall-214493150_447 
https://gkh.amurobl.ru/posts/news/kachestvo-predostavlyaemykh-amurchanamzhilishchno-kommunalnykh-uslug-prokontroliruet-regionalnoe-mi/ 
https://t.me/mingkh_amur/2152
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