ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к  проекту постановления администрации Овсянковского сельсовета «Об определении случаев банковского сопровождения контрактов»
Проект постановления администрации Овсянковского сельсовета «Об определении случаев банковского сопровождения контрактов» подготовлен  в связи с вступлением с 01 января 2014 года Федерального закона от 05.04.2013 № 44 - ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон).  
В соответствии с частью 26 статьи 34 Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ местные администрации устанавливают случаи банковского сопровождения контракта, заключающегося в проведении банком, привлеченным поставщиком или заказчиком, мониторинга расчетов в рамках исполнения контракта.
Проект постановления администрации Овсянковского сельсовета «Об определении случаев банковского сопровождения контрактов»  подлежит общественному обсуждению в течение 7(семи) дней со дня размещения.
Предложения по внесению изменений в проект постановления администрации Овсянковского сельсовета «О правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Овсянковского сельсовета» можно направить в письменной форме по адресу: 676201 с. Овсянка, Зейского района, ул. Ленина , 105 , в электронной форме на официальном сайте администрации Овсянковского сельсовета.

