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ПРОТОКОЛ № 1
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

По проекту решения Овсянковского сельского Совета народных депутатов «О преобразовании муниципального образования Овсянковский сельсовет Зейского района путем объединения  с муниципальным образованием Ивановский сельсовет Зейского района, в муниципальное образование, имеющее статус сельского поселения – Овсянковский сельсовет, с центром в селе Овсянка  Зейского района. »

с.Овсянка

14 февраля 2019 г

            АДМИНИСТРАЦИЯ ОВСЯНКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ЗЕЙСКОГО РАЙОНА АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
                          публичных слушаний Овсянковского сельсовета

14.02.2019                                                                                        16  час. 30 мин.
с.Овсянка
Место проведения: Амурская область, с. Овсянка, ДК им. Г.Клепикова  
Присутствовало: 27 человек
Председатель: Перелыгина Наталья Михайловна, глава Овсянковского сельсовета  
Секретарь: Юревич Татьяна Леонидовна
Приглашенные: Василенко Д.А., глава Зейского района, Винтман М.М., первый заместитель главы администрации Зейского района, Гибадуллин А.Р., председатель Зейского районного Совета народных депутатов, Степанова А.В., начальник организационного отдела администрации района, Лисица В.В., начальник организационно-правового отдела Зейского районного Совета народных депутатов

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О преобразовании муниципального образования Овсянковский сельсовет Зейского района путем объединения  с муниципальным образованием Ивановский сельсовет Зейского района, в муниципальное образование, имеющее статус сельского поселения – Овсянковский сельсовет, с центром в селе Овсянка  Зейского района. 
СЛУШАЛИ: Перелыгину Наталью Михайловну, главу Овсянковского сельсовета  
Перелыгина Н.М..: – Сегодня одной из наиболее обсуждаемых в районе тем - объединение сельских муниципальных образований. Отношение к этому процессу неоднозначное. Именно поэтому мы расскажем о некоторых особенностях этих преобразований, т.е. чем это вызвано и что получают объединяющиеся  сельсоветы.  

Объединение муниципальных образований в Амурской области началось 10 лет назад. К 2018 году 19 сельсоветов были присоединены к более крупным поселениям.

Процесс объединения прошел в 10 муниципальных районах из 20, и больше всего затронул Свободненский, Константиновский и Тамбовский районы (присоединены от 4 и более поселений), в 7 территориях от 1 до 3.

В Свободненском районе процесс объединения завершился путем преобразования из 23 муниципальных образований в 15. Объединение позволило высвободить средства, которые были направлены на социальные нужды поселений, что позволило улучшить качество жизни людей. 

В Зейском районе процесс объединения начат в 2015 году (были объединены Золотогорский и Сосновоборский сельсоветы). Сегодня на повестке дня объединение Ивановского сельсовета и Овсянковского сельсовета.

ВЫСТУПИЛИ: Василенко Д.А., Гибадуллин А.Р.,  Винтман  М.М., жители села

Проголосовали: «За объединение» - 3 человека, «против объединения» - 11 человек, «воздержались» - 13 человек.

РЕШИЛИ:

1. Не одобрять предложение о преобразовании муниципального образования Овсянковский сельсовет Зейского района путем объединения  с муниципальным образованием Ивановский сельсовет Зейского района, в муниципальное образование, имеющее статус сельского поселения – Овсянковский сельсовет, с центром в селе Овсянка  Зейского района.
2. Направить итоговый документ публичных слушаний Овсянковскому сельскому Совету народных депутатов.
3. Рекомендовать депутатам Овсянковского сельского Совета народных депутатов рассмотреть рекомендации публичных слушаний. 
4. Обнародовать итоговый документ публичных слушаний в информационном бюллетене Овсянковского сельсовета.
Председатель                                                                               Н.М.Перелыгина  
Секретарь                                                                                      Т.Л.Юревич
                                Итоговый документ публичных слушаний

Публичные слушания назначены постановлением администрации Овсянковского сельсовета Зейского района 01.02.2019 № 7 «О назначении публичных слушаний».

Вопрос публичных слушаний: «Объединение Овсянковского сельсовета Зейского района с Ивановским сельсоветом Зейского района» размещен в Информационном бюллетене Овсянковского сельсовета Зейского района» № 1 от 01.02.2019.

Инициатор публичных слушаний: администрация Овсянковского сельсовета Зейского района Амурской области 

Дата проведения: 14 февраля  2019 года 16 час. 30 мин.
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Результат проведения публичных слушаний: считать состоявшимися
Председатель организационного комитета                                Н.М.Перелыгина  

Секретарь организационного комитета                                      Т.Л.Юревич

