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Направляю Вам информацию для размещения на информационном стенде для всеобщего ознакомления жителей сельсовета. 

ИНФОРМАЦИЯ


Прокуратура Зейского района осуществляет надзор за соблюдением трудового законодательства, а так же разъясняет, что:

Согласно ч.3 ст.133 ТК РФ месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда.

В силу главы 50 ТК РФ районный коэффициент для работников организаций, расположенный в районах Крайнего Севера, и процентная надбавка за стаж работы в районах Крайнего Севера должны начисляться к совокупной заработной плате работников, размер которой без этих коэффициента и надбавки не может быть менее минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на всей территории Российской Федерации.

Следовательно, трудовым законодательством установлено, что заработная плата работников организаций, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, при условии полного выполнения норм рабочего времени и норм труда (трудовых обязанностей) должна быть определена в размере не менее минимального размера оплаты труда, после чего должны быть начислены районный коэффициент и надбавка за стаж работы в данных районах или местностях.
В соответствии с Федеральным законом от 14 декабря 2015 года № 376-ФЗ,  с 1 января 2016 года установлен минимальный размер оплаты труда в сумме 6204 рубля.

В соответствии со статьей 2 Закона Амурской области от 11 апреля 2005 года № 471-ОЗ «О гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих на территории Амурской области» определено, что на территории области к местностям, приравненным к районам Крайнего Севера, отнесены Зейский, Селемджинский, Тындинский районы, города Зея и Тында и подчиненные его администрации населенные пункты.

Таким образом, с учетом установленного Федеральным законом минимального размера оплаты труда, на территории Зейского района размер начисленной заработной платы  должен быть не менее 13648.8 рублей (6204 х 70% х 50 % ).

В случае нарушения действующего трудового законодательства, граждане вправе обратиться в прокуратуру района с заявлением.
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